		ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 5ª LEGISLATURA. 05/10/09. 20:00hs.


Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e nove, às vinte horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 3ª Sessão extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, da 5ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os Vereadores: ADAIR LUDKE, VALDECIR LUIZ ESTEVAN, GERSI SOARES FLORIANO, HELIO TOMAZINI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ILÍRIO ROQUE PORTELA E ELOIR GALLINA. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador, Helio Tomazini, para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo as normas regimentais das Sessões extraordinárias, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 05/2009, “CONCEDE LICENÇA PARA O SENHOR PREFEITO AFASTAR-SE DO ESTADO”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões. Em discussão o Vereador ADAIR LUDKE, disse concordar com o Vereador Lucimar em votar contra a saída do Prefeito. Justificou dizendo que tendo em vista ao temporal que atingiu o nosso Município, o Prefeito não pode sair do Município, e também a tragédia que aconteceu depois com o Guerino Trombetta. Criticou o Prefeito quanto ao uso da Ambulância, pois, segundo o Vereador quando esta chegou ao Município desfilaram na cidade e largaram foguetes, e quando alguém sofre um acidente, como o do Guerino, a Ambulância nem sai do pátio da Prefeitura, e não digam que é por falta de documento. Falou esperar do Prefeito uma resposta pelo erro. Disse que conversando com o sogro do Guerino, o Senhor Rito Belusso, este disse que vai esperar o seu genro se recuperar e vai ir até a Prefeitura e perguntar: Afinal de contas tu manda ou não manda aqui? Finalizou dizendo que o Prefeito tem que ficar no Município, deixa acalmar as coisas, depois pode fazer seu passeio, e não adianta entregar na mão do Vice-Prefeito. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por 5x3, sendo que votaram contra os Vereadores Adair, Lucimar e Oneide. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente agradeceu a presença dos colegas, e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais a constar, eu Helio Tomazini, 1° Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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